



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPPG 115/2017
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRPPG 108/2017
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DE RESIDÊNCIA
MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DA FAMÍLIA – TURMA 2018

Edital PRPPG 115/2017 que dispõe sobre a retificação do processo seletivo para o Curso de Pós-graduação *em* de Residência Multiprofissional em Saúde da Família – turma 2018.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria Unila nº 1401, de 12 de dezembro de 2016, publicada no Boletim de Serviço nº 239, de 16 de dezembro de 2016, torna público, pelo presente Edital, a retificação do edital de abertura de inscrições para o processo seletivo dos candidatos o Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família, para ingresso no ano letivo de 2018.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

Etapas	Data
Período de inscrições via SIGAA	02/10/2017 a 31/10/17
Homologação das inscrições	06/11/2017
Realização da prova objetiva	10/11/2017
Divulgação do gabarito provisório	10/11/2017
Resultado da primeira fase	14/11/2017
Interposição de recursos	15/11/2017 a 16/11/2017
Resultado da avaliação de recurso	17/11/2017
Publicação do calendário de Defesa da Proposta de Atuação na Residência	17/11/2017
Avaliação de currículo e títulos	20/11/2017 a 28/11/2017
Defesa da Proposta de Atuação na Residência	20/11/2017 a 28/11/2017
Resultado da segunda fase	01/12/2017
Interposição de recursos	02/12/2017 a 03/12/2017
Resultado da avaliação de recurso	05/12/2017
Resultado preliminar	05/12/2017
Interposição de recursos	06/12/2017 a 07/12/2017
Resultado da avaliação de recurso	08/12/2017

Resultado final	08/12/2017
Período de matrícula dos aprovados	29/01/2018 a 02/02/2018
Início do período letivo em sala a ser comunicada no Campus Jardim Universitário da UNILA	01/03/2018

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

Etapas	Data
Período de inscrições via SIGAA	02/10/2017 a 31/10/17
Homologação das inscrições	06/11/2017
Realização da prova objetiva	10/11/2017
Divulgação do gabarito provisório	10/11/2017
Interposição de recursos da prova escrita	11/11/2017 a 12/11/2017
Resultado da avaliação de recurso	14/11/2017
Resultado da primeira fase	14/11/2017
Interposição de recursos	15/11/2017 a 16/11/2017
Resultado da avaliação de recurso	17/11/2017
Publicação do calendário de Defesa da Proposta de Atuação na Residência	17/11/2017
Avaliação de currículo e títulos	20/11/2017 a 28/11/2017
Defesa da Proposta de Atuação na Residência	20/11/2017 a 28/11/2017
Resultado da segunda fase	01/12/2017
Interposição de recursos	02/12/2017 a 03/12/2017
Resultado da avaliação de recurso	05/12/2017
Resultado preliminar	05/12/2017
Interposição de recursos	06/12/2017 a 07/12/2017
Resultado da avaliação de recurso	08/12/2017
Resultado final	08/12/2017
Período de matrícula dos aprovados	29/01/2018 a 02/02/2018
Início do período letivo em sala a ser comunicada no Campus Jardim Universitário da UNILA	01/03/2018

Foz do Iguaçu, 08 de novembro de 2017.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação